

Sicherheitsdokument für Barhocker-Set mit Kunstleder

Einleitung

Dieses Sicherheitsdokument dient dazu, die richtigen Nutzungsmethoden und Sicherheitsvorkehrungen für das Barhocker-Set zu gewährleisten. Sicherheit ist von größter Bedeutung, um Unfälle zu verhindern und die Langlebigkeit des Produkts zu sichern. Bitte lesen Sie dieses Dokument sorgfältig durch, bevor Sie die Barhocker verwenden.

Wichtige Sicherheitshinweise

1. Montage:

- **Stellen Sie sicher, dass alle Teile korrekt und fest montiert sind**, bevor Sie die Barhocker verwenden. Verwenden Sie nur die im Lieferumfang enthaltenen Teile und Werkzeuge.
- **Überprüfen Sie regelmäßig die Schrauben und Verbindungen** auf festen Sitz, um Stabilität zu gewährleisten.

2. Verwendungshinweise:

- Die Barhocker sind ausschließlich für den Gebrauch im Innenbereich vorgesehen. **Setzen** Sie die Hocker **keinem Regen** oder übermäßiger Feuchtigkeit aus.
- **Maximale Belastbarkeit:** Überschreiten Sie nicht das maximale Gewichtslimit des Hockers, das im Benutzerhandbuch angegeben ist.
- **Platzieren** Sie die Hocker **auf einer ebenen und stabilen Fläche**.
- **Vermeiden Sie es, die Hocker auf unebenen oder schrägen Flächen zu verwenden**, um das Risiko des Kippens zu minimieren.

3. Einstellbarkeit:

- Achten Sie darauf, **die Höhenverstellbarkeit korrekt zu nutzen**. Die Gasdruckfeder sollte gleichmäßig funktionieren; versuchen Sie nicht, den Hocker deutlich über die empfohlene Höheneinstellung hinaus anzuheben oder abzusenken.

4. Gefahrenvermeidung:

- **Kinder sollten die Hocker nicht unbeaufsichtigt verwenden**.
- **Klettern Sie nicht auf den Hocker** oder stehen Sie darauf, um Stürze zu vermeiden.
- **Vermeiden Sie abrupte, schwere Bewegungen** oder das Schwingen auf dem Hocker.

5. Wartung und Pflege:

- Reinigen Sie die Kunstlederoberfläche mit einem weichen, feuchten Tuch. **Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel**, die das Material beschädigen könnten.
- **Lagern** Sie die Barhocker in trockener Umgebung, wenn sie nicht in Gebrauch sind.

6. Im Falle von Schäden:

- **Verwenden Sie keine beschädigten Hocker.** Überprüfen Sie regelmäßig auf Risse, Brüche oder lose Teile.
- **Kontaktieren Sie den Kundendienst,** wenn ein Defekt oder Problem festgestellt wird, der/das nicht allein behoben werden kann.

Zusätzliche Informationen

- **Kundendienst:** Bei Fragen oder Problemen wenden Sie sich bitte an unser Support-Team über die auf der Webseite bereitgestellten Kontaktinformationen.
- **Garantie:** Beachten Sie die Garantiebestimmungen für dieses Produkt, die detailliert auf der Webseite ecdgermany.de beschrieben sind.

Schlussbemerkung

Dieses Dokument bietet wesentliche Informationen zur sicheren Nutzung der Barhocker aus unserem Sortiment. **Benutzerfreundlichkeit und Sicherheit stehen im Vordergrund.** Bewahren Sie dieses Dokument an einem sicheren Ort auf und verweisen Sie bei Bedarf darauf.

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben.

Safety document for bar stool set with imitation leather

Introduction

This safety document is intended to ensure the correct methods of use and safety precautions for the bar stool set. Safety is of paramount importance to prevent accidents and ensure the longevity of the product. Please read this document carefully before using the bar stools.

Important safety instructions

1. assembly:

- Ensure that all parts are correctly and firmly assembled before using the bar stools. Only use the parts and tools included in the scope of delivery.
- Regularly check the screws and connections for tightness to ensure stability.

2. instructions for use:

- The bar stools are intended for indoor use only. Do not expose the stools to rain or excessive moisture.
- Maximum load capacity: Do not exceed the maximum weight limit of the stool specified in the user manual.
- Place the stools on a flat and stable surface.
- Avoid using the stools on uneven or sloping surfaces to minimize the risk of tipping.

3. adjustability:

- Take care to use the height adjustability correctly. The gas pressure spring should work evenly; do not attempt to raise or lower the stool significantly beyond the recommended height setting.

4. avoidance of danger:

- Children should not use the stools unsupervised.
- Do not climb or stand on the stool to avoid falls.
- Avoid abrupt, heavy movements or swinging on the stool.

5 Maintenance and care:

- Clean the artificial leather surface with a soft, damp cloth. Do not use any aggressive cleaning agents that could damage the material.
- Store the bar stools in a dry environment when they are not in use.

6. in case of damage:

- Do not use damaged stools. Check regularly for cracks, breaks or loose parts.
- Contact customer service if a defect or problem is detected that cannot be rectified on your own.

Additional information

- Customer service: If you have any questions or problems, please contact our support team using the contact information provided on the website.
- Warranty: Please note the warranty conditions for this product, which are described in detail on the website ecdgermany.de.

Concluding remarks

This document provides essential information on the safe use of the bar stools in our range. User-friendliness and safety are paramount. Keep this document in a safe place and refer to it when necessary.

Thank you for choosing our product.

Document de sécurité pour l'ensemble de tabourets de bar en similicuir

Introduction

Ce document sur la sécurité a pour but de garantir les bonnes méthodes d'utilisation et les mesures de sécurité pour l'ensemble de tabourets de bar. La sécurité est d'une importance capitale pour éviter les accidents et assurer la longévité du produit. Veuillez lire attentivement ce document avant d'utiliser les tabourets de bar.

Consignes de sécurité importantes

1. le montage :

- Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement et solidement assemblées avant d'utiliser les tabourets de bar. N'utilisez que les pièces et outils fournis avec le produit.
- Vérifiez régulièrement que les vis et les raccords sont bien serrés afin de garantir la stabilité.

2. conseils d'utilisation :

- Les tabourets de bar sont exclusivement destinés à une utilisation en intérieur. N'exposez pas les tabourets à la pluie ou à une humidité excessive.
- Capacité de charge maximale : ne dépassez pas la limite de poids maximale du tabouret indiquée dans le manuel d'utilisation.
- Placez les tabourets sur une surface plane et stable.
- Évitez d'utiliser les tabourets sur des surfaces inégales ou inclinées afin de minimiser le risque de basculement.

3. la possibilité de réglage :

- Veillez à utiliser correctement la possibilité de réglage en hauteur. Le ressort à gaz doit fonctionner de manière régulière ; n'essayez pas de soulever ou d'abaisser le tabouret bien au-delà du réglage en hauteur recommandé.

4. éviter les dangers :

- Les enfants ne doivent pas utiliser les tabourets sans surveillance.
- Ne grimpez pas sur le tabouret ou ne vous tenez pas debout dessus pour éviter les chutes.
- Évitez les mouvements brusques et lourds ou de vous balancer sur le tabouret.

5. entretien et soin :

- Nettoyez la surface en similicuir avec un chiffon doux et humide. N'utilisez pas de produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le matériau.
- Rangez les tabourets de bar dans un endroit sec lorsqu'ils ne sont pas utilisés.

6. en cas de dommages :

- N'utilisez pas de tabouret endommagé. Vérifiez régulièrement qu'il n'y a pas de fissures, de cassures ou de pièces détachées.
- Contactez le service après-vente si vous constatez un défaut ou un problème que vous ne pouvez pas résoudre seul.

Informations complémentaires

- Service clientèle : en cas de questions ou de problèmes, veuillez contacter notre équipe d'assistance via les informations de contact fournies sur le site web.
- Garantie : Veuillez consulter les conditions de garantie de ce produit, qui sont décrites en détail sur le site ecdgermany.de.

Remarque finale

Ce document fournit des informations essentielles pour une utilisation sûre des tabourets de bar de notre gamme. La facilité d'utilisation et la sécurité sont primordiales. Conservez ce document dans un endroit sûr et faites-y référence si nécessaire.

Nous vous remercions d'avoir choisi notre produit.

Documento di sicurezza per set di sgabelli da bar in similpelle

Introduzione

Questo documento di sicurezza ha lo scopo di garantire i corretti metodi di utilizzo e le precauzioni di sicurezza per il set di sgabelli da bar. La sicurezza è di fondamentale importanza per evitare incidenti e garantire la durata del prodotto. Leggere attentamente questo documento prima di utilizzare gli sgabelli da bar.

Importanti istruzioni di sicurezza

1. montaggio:

- Prima di utilizzare gli sgabelli da bar, accertarsi che tutte le parti siano montate correttamente e saldamente. Utilizzare solo le parti e gli attrezzi inclusi nella fornitura.
- Controllare regolarmente la tenuta delle viti e dei collegamenti per garantire la stabilità.

2. istruzioni per l'uso:

- Gli sgabelli da bar sono destinati esclusivamente all'uso interno. Non esporre gli sgabelli alla pioggia o all'umidità eccessiva.
- Capacità di carico massima: non superare il limite di peso massimo dello sgabello indicato nel manuale d'uso.
- Posizionare gli sgabelli su una superficie piana e stabile.
- Evitare di utilizzare gli sgabelli su superfici irregolari o in pendenza per ridurre al minimo il rischio di ribaltamento.

3. regolabilità:

- Assicurarsi di utilizzare correttamente la regolazione in altezza. La molla a gas deve funzionare in modo uniforme; non tentare di alzare o abbassare lo sgabello oltre l'altezza consigliata.

4. evitare i pericoli:

- I bambini non devono usare gli sgabelli senza supervisione.
- Per evitare cadute, non devono arrampicarsi o salire sullo sgabello.
- Evitare movimenti bruschi e pesanti o di oscillare sullo sgabello.

5 Manutenzione e cura:

- Pulire la superficie in pelle artificiale con un panno morbido e umido. Non utilizzare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare il materiale.
- Conservare gli sgabelli da bar in un ambiente asciutto quando non vengono utilizzati.

6. in caso di danni:

- Non utilizzare sgabelli danneggiati. Controllare regolarmente che non vi siano crepe, rotture o parti allentate.

- Contattare il servizio clienti se si riscontra un difetto o un problema che non può essere risolto autonomamente.

Informazioni aggiuntive

- Servizio clienti: in caso di domande o problemi, si prega di contattare il nostro team di assistenza utilizzando le informazioni di contatto fornite sul sito web.
- Garanzia: Si prega di osservare le condizioni di garanzia per questo prodotto, descritte in dettaglio sul sito web ecdgermany.de.

Osservazioni conclusive

Questo documento fornisce informazioni essenziali sull'uso sicuro degli sgabelli da bar della nostra gamma. La facilità d'uso e la sicurezza sono al centro dell'attenzione. Conservate questo documento in un luogo sicuro e consultatelo quando necessario.

Grazie per aver scelto il nostro prodotto.

Documento de seguridad para juego de taburetes de bar de polipiel

Introducción

Este documento de seguridad tiene por objeto garantizar los métodos correctos de uso y las precauciones de seguridad para el juego de taburetes de bar. La seguridad es de suma importancia para evitar accidentes y garantizar la longevidad del producto. Lea atentamente este documento antes de utilizar los taburetes de bar.

Instrucciones importantes de seguridad

1. montaje:

- Asegúrese de que todas las piezas estén correcta y firmemente montadas antes de utilizar los taburetes de bar. Utilice únicamente las piezas y herramientas incluidas en el volumen de suministro.
- Compruebe regularmente el apriete de los tornillos y las conexiones para garantizar la estabilidad.

2. instrucciones de uso:

- Los taburetes de bar están destinados exclusivamente para uso en interiores. No exponga los taburetes a la lluvia ni a la humedad excesiva.
- Capacidad de carga máxima: No supere el límite de peso máximo del taburete especificado en el manual de instrucciones.
- Coloque los taburetes sobre una superficie plana y estable.
- Evite utilizar los taburetes en superficies irregulares o inclinadas para minimizar el riesgo de vuelco.

3. ajustabilidad:

- Asegúrese de utilizar correctamente la regulación de altura. El resorte de presión de gas debe funcionar uniformemente; no intente subir o bajar el taburete significativamente más allá del ajuste de altura recomendado.

4. evitar el peligro:

- Los niños no deben utilizar los taburetes sin supervisión.
- No se suban ni se pongan de pie sobre el taburete para evitar caídas.
- Evite movimientos bruscos y pesados o balanceos sobre el taburete.

5 Mantenimiento y cuidados:

- Limpie la superficie de cuero artificial con un paño suave y húmedo. No utilice productos de limpieza agresivos que puedan dañar el material.
- Guarde los taburetes de bar en un lugar seco cuando no los utilice.

6. en caso de daños:

- No utilice taburetes dañados. Compruebe regularmente si hay grietas, roturas o piezas sueltas.
- Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente si detecta algún defecto o problema que no pueda subsanar por su cuenta.

Información complementaria

- Servicio de atención al cliente: Si tiene alguna pregunta o problema, póngase en contacto con nuestro equipo de asistencia a través de los datos de contacto que figuran en el sitio web.
- Garantía: Tenga en cuenta las condiciones de garantía de este producto, que se describen detalladamente en el sitio web ecdgermany.de.

Conclusiones

Este documento proporciona información esencial sobre el uso seguro de los taburetes de bar de nuestra gama. La facilidad de uso y la seguridad ocupan un lugar central. Conserve este documento en un lugar seguro y consúltelo siempre que sea necesario.

Gracias por elegir nuestro producto.

Документ за безопасност за комплект бар столове с имитация на кожа

Въведение

Този документ за безопасност има за цел да гарантира правилните методи на употреба и предпазните мерки за безопасност за комплекта бар столове. Безопасността е от първостепенно значение за предотвратяване на злополуки и осигуряване на дълготрайност на продукта. Моля, прочетете внимателно този документ, преди да използвате бар столовете.

Важни инструкции за безопасност

1. сглобяване:

- Уверете се, че всички части са правилно и здраво сглобени, преди да използвате бар столовете. Използвайте само частите и инструментите, включени в обхвата на доставката.
- Редовно проверявайте затягането на винтовете и връзките, за да осигурите стабилност.

2. инструкции за употреба:

- Бар столовете са предназначени за употреба само на закрито. Не излагайте столовете на дъжд или прекомерна влага.
- Максимална товарносимост: Не превишавайте максималното тегло на табуретките, посочено в ръководството за употреба.
- Поставете табуретките върху равна и стабилна повърхност.
- Избягвайте да използвате табуретките върху неравни или наклонени повърхности, за да сведете до минимум риска от преобръщане.

3. възможност за регулиране:

- Уверете се, че използвате правилно регулирането на височината. Газовата пружина под налягане трябва да функционира равномерно; не се опитвайте да повдигате или спускате стола значително над препоръчаната настройка за височина.

4. избягване на опасност:

- Децата не трябва да използват столчетата без надзор.
- Не се качвайте и не стойте върху столчето, за да предотвратите падане.
- Избягвайте резки, тежки движения или люлеене на столчето.

5 Поддръжка и грижи:

- Почиствайте повърхността на изкуствената кожа с мека и влажна кърпа. Не използвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят материала.
- Съхранявайте бар столовете в суха среда, когато не се използват.

б. в случай на повреда:

- Не използвайте повредени табуретки. Проверявайте редовно за пукнатини, счупвания или разхлабени части.
- Свържете се с отдела за обслужване на клиенти, ако откриете дефект или проблем, който не може да бъде отстранен самостоятелно.

Допълнителна информация

- Обслужване на клиенти: Ако имате някакви въпроси или проблеми, моля, свържете се с нашия екип за поддръжка, като използвате информацията за контакт, предоставена на уебсайта.
- Гаранция: Моля, обърнете внимание на гаранционните условия за този продукт, които са описани подробно на уебсайта ecdgermany.de.

Заклучителни бележки

Този документ предоставя важна информация за безопасната употреба на бар столовете от нашата гама. Удобството за потребителя и безопасността са на първо място. Съхранявайте този документ на сигурно място и се обръщайте към него винаги, когато е необходимо.

Благодарим ви, че избрахте нашия продукт.

Bezpečnostní doklad pro sadu barových židlí s imitací kůže

Úvod

Tento bezpečnostní dokument slouží k zajištění správného způsobu používání a bezpečnostních opatření pro sadu barových stoliček. Bezpečnost má zásadní význam pro předcházení nehodám a zajištění dlouhé životnosti výrobku. Před použitím barových stoliček si tento dokument pečlivě přečtěte.

Důležité bezpečnostní pokyny

1. montáž:

- Před použitím barové židle se ujistěte, že jsou všechny díly správně a pevně smontovány. Používejte pouze díly a nářadí, které jsou součástí dodávky.
- Pravidelně kontrolujte utažení šroubů a spojů, aby byla zajištěna stabilita.

2. návod k použití:

- Barové židle jsou určeny pouze pro vnitřní použití. Nevystavujte stoličky dešti ani nadměrné vlhkosti.
- Maximální nosnost: Nepřekračujte maximální hmotnostní limit stoličky uvedený v návodu k použití.
- Umístěte stoličky na rovný a stabilní povrch.
- Nepoužívejte stoličky na nerovném nebo šikmém povrchu, abyste minimalizovali riziko převrácení.

3. nastavitelnost:

- Ujistěte se, že výškovou nastavitelnost používáte správně. Plynová tlaková pružina by měla pracovat rovnoměrně; nepokoušejte se stoličku zvedat nebo spouštět výrazně nad doporučené nastavení výšky.

4. vyhýbání se nebezpečí:

- Děti by neměly používat stoličky bez dozoru.
- Na stoličku nelezte ani na ní nestůjte, abyste zabránili pádu.
- Vyvarujte se prudkých, těžkých pohybů nebo houpání na stoličce.

5 Údržba a péče:

- Povrch umělé kůže čistěte měkkým vlhkým hadříkem. Nepoužívejte žádné agresivní čisticí prostředky, které by mohly materiál poškodit.
- Pokud barové židle nepoužíváte, skladujte je v suchém prostředí.

6. v případě poškození:

- V případě poškození stoliček je nepoužívejte. Pravidelně kontrolujte, zda nejsou praskliny, zlomy nebo uvolněné části.

- Při zjištění závady nebo problému, který nelze odstranit vlastními silami, kontaktujte zákaznický servis.

Další informace

- Zákaznický servis: V případě jakýchkoli dotazů nebo problémů kontaktujte náš tým podpory prostřednictvím kontaktních údajů uvedených na webových stránkách.
- Záruka: Vezměte prosím na vědomí záruční podmínky pro tento výrobek, které jsou podrobně popsány na webových stránkách ecdgermany.de.

Závěrečné poznámky

Tento dokument obsahuje základní informace o bezpečném používání barových stoliček z naší nabídky. Uživatelská přívětivost a bezpečnost jsou na prvním místě. Uschovejte si tento dokument na bezpečném místě a v případě potřeby do něj nahlédněte.

Děkujeme, že jste si vybrali náš produkt.

Sikkerhedsdokument til barstolssæt med imiteret læder

Introduktion

Dette sikkerhedsdokument har til formål at sikre korrekt brug og sikkerhedsforanstaltninger for barstolssættet. Sikkerhed er af største vigtighed for at forhindre ulykker og sikre produktets levetid. Læs venligst dette dokument omhyggeligt, før du tager barstolene i brug.

Vigtige sikkerhedsinstruktioner

1. Montering:

- Sørg for, at alle dele er korrekt og solidt samlet, før barstolene tages i brug. Brug kun de dele og det værktøj, der følger med i leveringen.
- Kontrollér regelmæssigt, at skruer og forbindelser sidder fast, for at sikre stabilitet.

2. Brugsanvisning:

- Barstolene er kun beregnet til indendørs brug. Udsæt ikke taburetterne for regn eller overdreven fugt.
- Maksimal belastningskapacitet: Overskrid ikke den maksimale vægtgrænse for taburetten, der er angivet i brugervejledningen.
- Placer taburetterne på en flad og stabil overflade.
- Undgå at bruge taburetterne på ujævne eller skrånende overflader for at minimere risikoen for, at de vælter.

3. Justeringsmuligheder:

- Sørg for, at du bruger højdejusteringen korrekt. Gastrykfjederen skal fungere jævnt; forsøg ikke at hæve eller sænke taburetten væsentligt ud over den anbefalede højdeindstilling.

4. Undgåelse af fare:

- Børn bør ikke bruge taburetterne uden opsyn.
- Lad være med at klatre eller stå på skamlen for at undgå fald.
- Undgå pludselige, tunge bevægelser eller at svinge på skamlen.

5 Vedligeholdelse og pleje:

- Rengør kunstlæderets overflade med en blød, fugtig klud. Brug ikke aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige materialet.
- Opbevar barstolene i et tørt miljø, når de ikke er i brug.

6. I tilfælde af skader:

- Brug ikke beskadigede skamler. Tjek regelmæssigt for revner, brud eller løse dele.

- Kontakt kundeservice, hvis der opdages en defekt eller et problem, som du ikke selv kan udbedre.

Yderligere information

- Kundeservice: Hvis du har spørgsmål eller problemer, bedes du kontakte vores supportteam ved hjælp af kontaktoplysningerne på hjemmesiden.
- Garanti: Vær opmærksom på garantibetingelserne for dette produkt, som er beskrevet i detaljer på hjemmesiden ecdgermany.de.

Afsluttende bemærkninger

Dette dokument indeholder vigtige oplysninger om sikker brug af barstolene i vores sortiment. Brugervenlighed og sikkerhed er i centrum. Opbevar dette dokument på et sikkert sted, og slå op i det, når det er nødvendigt.

Tak, fordi du valgte vores produkt.

Turvallisuusasiakirja nahkajäljitelmällä varustettua baarijakkaraa varten

Johdanto

Tämän turvallisuusasiakirjan tarkoituksena on varmistaa baarijakkarasarjan oikeat käyttötavat ja turvallisuusohjeet. Turvallisuus on ensiarvoisen tärkeää onnettomuuksien ehkäisemiseksi ja tuotteen pitkäikäisyyden varmistamiseksi. Lue tämä asiakirja huolellisesti ennen baarijakkaran käyttöä.

Tärkeitä turvallisuusohjeita

1. kokoonpano:

- Varmista, että kaikki osat on koottu oikein ja tukevasti ennen baarijakkaran käyttöä.

Käytä vain toimitukseen sisältyviä osia ja työkaluja.

- Tarkista säännöllisesti ruuvien ja liitosten tiukkuus vakauden varmistamiseksi.

2. käyttöohjeet:

- Baarijakkarat on tarkoitettu vain sisäkäyttöön. Älä altista jakkaroita sateelle tai liialliselle kosteudelle.

- Maksimikuormitettavuus: Älä ylitä käyttöohjeessa määriteltyä jakkaran enimmäispainorajaa.

- Aseta jakkarat tasaiselle ja vakaalle alustalle.

- Vältä jakkaroiden käyttöä epätasaisilla tai kaltevilla pinnoilla kaatumisvaaran minimoimiseksi.

3. säädettävyys:

- Varmista, että käytät korkeussäädettävyyttä oikein. Kaasupainejousen on toimittava tasaisesti; älä yritä nostaa tai laskea jakkaraa merkittävästi suositeltua korkeusasetusta korkeammalle.

4. vaaran välttäminen:

- Lapset eivät saa käyttää jakkaroita ilman valvontaa.
- Älä kiipeile tai seiso jakkaran päällä putoamisen estämiseksi.
- Vältä äkillisiä, raskaita liikkeitä tai heilumista jakkarella.

5 Huolto ja hoito:

- Puhdista keinoahkapinta pehmeällä, kostealla liinalla. Älä käytä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa materiaalia.

- Säilytä baarijakkarat kuivassa tilassa, kun niitä ei käytetä.

6. vahingon sattuessa:

- Älä käytä vaurioituneita jakkaroita. Tarkista säännöllisesti halkeamien, murtumien tai

irtoavien osien varalta.

- Ota yhteyttä asiakaspalveluun, jos havaitset vian tai ongelman, jota et voi korjata itse.

Lisätietoja

- Asiakaspalvelu: Jos sinulla on kysyttävää tai ongelmia, ota yhteyttä asiakaspalveluumme verkkosivustolla olevien yhteystietojen avulla.
- Takuu: Huomioi tämän tuotteen takuuehdot, jotka on kuvattu yksityiskohtaisesti ecdgermany.de-sivustolla.

Loppuhuomautukset

Tässä asiakirjassa on olennaisia tietoja valikoimamme baarijakkaroitten turvallisesta käytöstä. Käyttäjävällyisyys ja turvallisuus ovat etusijalla. Säilytä tämä asiakirja turvallisessa paikassa ja tutustu siihen aina tarvittaessa.

Kiitos, että valitsit tuotteemme.

Έγγραφο ασφαλείας για σετ σκαμπό μπαρ με απομίμηση δέρματος

Εισαγωγή

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας έχει σκοπό να διασφαλίσει τις σωστές μεθόδους χρήσης και τις προφυλάξεις ασφαλείας για το σετ σκαμπό μπαρ. Η ασφάλεια είναι υψίστης σημασίας για την αποφυγή ατυχημάτων και τη διασφάλιση της μακροζωίας του προϊόντος. Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά αυτό το έγγραφο πριν χρησιμοποιήσετε τα σκαμπό μπαρ.

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας

1. συναρμολόγηση:

- Βεβαιωθείτε ότι όλα τα μέρη έχουν συναρμολογηθεί σωστά και σταθερά πριν χρησιμοποιήσετε τα σκαμπό μπαρ. Χρησιμοποιείτε μόνο τα εξαρτήματα και τα εργαλεία που περιλαμβάνονται στο αντικείμενο της παράδοσης.
- Ελέγχετε τακτικά τη στεγανότητα των βιδών και των συνδέσεων για να διασφαλίσετε τη σταθερότητα.

2. οδηγίες χρήσης:

- Τα σκαμπό μπαρ προορίζονται μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Μην εκθέτετε τα σκαμπό σε βροχή ή υπερβολική υγρασία.
- Μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: Μην υπερβαίνετε το μέγιστο όριο βάρους του σκαμπό που καθορίζεται στο εγχειρίδιο χρήσης.
- Τοποθετήστε τα σκαμπό σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια.
- Αποφύγετε τη χρήση των σκαμπό σε ανώμαλες ή επικλινείς επιφάνειες για να ελαχιστοποιήσετε τον κίνδυνο ανατροπής.

3. δυνατότητα ρύθμισης:

- Βεβαιωθείτε ότι χρησιμοποιείτε σωστά τη δυνατότητα ρύθμισης ύψους. Το ελατήριο πίεσης αερίου πρέπει να λειτουργεί ομοιόμορφα- μην επιχειρήσετε να ανεβάσετε ή να κατεβάσετε το σκαμνί σημαντικά πέρα από τη συνιστώμενη ρύθμιση ύψους.

4. αποφυγή κινδύνου:

- Τα παιδιά δεν πρέπει να χρησιμοποιούν τα σκαμνιά χωρίς επίβλεψη.
- Μην σκαρφαλώνετε ή στέκεστε πάνω στο σκαμνί για να αποφύγετε τις πτώσεις.
- Αποφεύγετε τις απότομες, βαριές κινήσεις ή την ταλάντευση πάνω στο σκαμνί.

5 Συντήρηση και φροντίδα:

- Καθαρίστε την επιφάνεια του τεχνητού δέρματος με ένα μαλακό, υγρό πανί. Μην χρησιμοποιείτε επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο υλικό.
- Φυλάσσετε τα σκαμπό μπαρ σε στεγνό περιβάλλον όταν δεν χρησιμοποιούνται.

6. σε περίπτωση βλάβης:

- Μην χρησιμοποιείτε χαλασμένα σκαμνιά. Ελέγχετε τακτικά για ρωγμές, σπασίματα ή χαλαρά μέρη.
- Επικοινωνήστε με την υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών, εάν εντοπίσετε κάποιο ελάττωμα ή πρόβλημα που δεν μπορεί να αποκατασταθεί μόνοι σας.

Πρόσθετες πληροφορίες

- Εξυπηρέτηση πελατών: Εάν έχετε οποιοσδήποτε ερωτήσεις ή προβλήματα, παρακαλούμε επικοινωνήστε με την ομάδα υποστήριξης μας χρησιμοποιώντας τα στοιχεία επικοινωνίας που παρέχονται στην ιστοσελίδα.
- Εγγύηση: Λάβετε υπόψη σας τους όρους εγγύησης για το προϊόν αυτό, οι οποίοι περιγράφονται λεπτομερώς στον ιστότοπο ecdgermany.de.

Συμπερασματικές παρατηρήσεις

Το παρόν έγγραφο παρέχει βασικές πληροφορίες σχετικά με την ασφαλή χρήση των σκαμπό μπαρ της σειράς μας. Η φιλικότητα προς τον χρήστη και η ασφάλεια βρίσκονται στο επίκεντρο. Φυλάξτε αυτό το έγγραφο σε ασφαλές μέρος και ανατρέξτε σε αυτό όποτε χρειάζεται.

Σας ευχαριστούμε που επιλέξατε το προϊόν μας.

Biztonsági dokumentum a műbőrből készült bárszékkészlethez

Bevezetés

Ez a biztonsági dokumentum a bárszékkészlet helyes használati módját és a biztonsági óvintézkedéseket hivatott biztosítani. A biztonság kiemelkedő fontosságú a balesetek megelőzése és a termék hosszú élettartamának biztosítása érdekében. Kérjük, hogy a bárszék használata előtt figyelmesen olvassa el ezt a dokumentumot.

Fontos biztonsági utasítások

1. összeszerelés:

- Győződjön meg róla, hogy minden alkatrész helyesen és szilárdan össze van szerelve, mielőtt a bárszéket használná. Csak a szállítási terjedelemben szereplő alkatrészeket és szerszámokat használja.
- A stabilitás érdekében rendszeresen ellenőrizze a csavarok és a csatlakozások szorosságát.

2. használati utasítás:

- A bárszékek kizárólag beltéri használatra szolgálnak. Ne tegye ki a székeket esőnek vagy túlzott nedvességnek.
- Maximális terhelhetőség: Ne lépje túl a zsámoly használati útmutatóban megadott maximális súlyhatárát.
- Helyezze a zsámolyokat sík és stabil felületre.
- Kerülje a zsámolyok egyenetlen vagy lejtős felületeken való használatát, hogy a lehető legkisebbre csökkentse a felborulás veszélyét.

3. beállíthatóság:

- Győződjön meg arról, hogy a magasság állítási lehetőségét helyesen használja. A gáznyomású rugónak egyenletesen kell működnie; ne próbálja meg a széket az ajánlott magassági beállításon túl jelentősen megemelni vagy leengedni.

4. a veszély elkerülése:

- A gyermekek nem használhatják a széket felügyelet nélkül.
- Az esések elkerülése érdekében ne másszanak fel a zsámolyra, és ne álljanak rá.
- Kerülje a hirtelen, nehéz mozdulatokat vagy a zsámolyon való hintázást.

5. Karbantartás és gondozás:

- Tisztítsa meg a műbőr felületet puha, nedves ruhával. Ne használjon agresszív tisztítószeret, amelyek károsíthatják az anyagot.
- Tárolja a bárszékeket száraz helyen, amikor nem használja őket.

6. sérülés esetén:

- Ne használja a sérült székleteket. Rendszeresen ellenőrizze, hogy nincs-e repedés, törés vagy laza alkatrész.
- Forduljon az ügyfélszolgálathoz, ha olyan hibát vagy problémát észlel, amelyet önerőből nem lehet kijavítani.

További információk

- Ügyfélszolgálat: Ha bármilyen kérdése vagy problémája van, kérjük, lépjen kapcsolatba ügyfélszolgálatunkkal a weboldalon megadott elérhetőségeken.
- Garancia: Kérjük, vegye figyelembe a termékre vonatkozó garanciális feltételeket, amelyeket az ecdgermany.de weboldalon részletesen ismertetünk.

Záró megjegyzések

Ez a dokumentum alapvető információkat tartalmaz a kínálatunkban szereplő bárszékek biztonságos használatáról. A felhasználóbarátság és a biztonság áll a középpontban. Tartsa ezt a dokumentumot biztonságos helyen, és szükség esetén hivatkozzon rá.

Köszönjük, hogy termékünket választotta.

Veiligheidsdocument voor barkrukset met kunstleer

Inleiding

Dit veiligheidsdocument is bedoeld om de juiste gebruiksmethoden en veiligheidsmaatregelen voor de barkrukset te garanderen. Veiligheid is van het grootste belang om ongelukken te voorkomen en een lange levensduur van het product te garanderen. Lees dit document zorgvuldig door voordat u de barkrukken gebruikt.

Belangrijke veiligheidsinstructies

1. montage:

- Zorg ervoor dat alle onderdelen correct en stevig gemonteerd zijn voordat je de barkrukken gebruikt. Gebruik alleen de meegeleverde onderdelen en gereedschappen.
- Controleer regelmatig of de schroeven en verbindingen goed vastzitten om de stabiliteit te garanderen.

2. gebruiksaanwijzing:

- De barkrukken zijn uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Stel de krukken niet bloot aan regen of overmatig vocht.
- Maximaal draagvermogen: Overschrijd het maximale gewicht van de kruk zoals aangegeven in de gebruikershandleiding niet.
- Plaats de krukken op een vlakke en stabiele ondergrond.
- Gebruik de krukken niet op ongelijke of hellende oppervlakken om het risico op omvallen te minimaliseren.

3. verstelbaarheid:

- Zorg ervoor dat je de hoogteverstelbaarheid correct gebruikt. De gasdrukveer moet gelijkmatig werken; probeer de kruk niet aanzienlijk hoger of lager te zetten dan de aanbevolen hoogte-instelling.

4. vermijden van gevaar:

- Kinderen mogen de krukken niet zonder toezicht gebruiken.
- Klim of sta niet op de kruk om vallen te voorkomen.
- Vermijd abrupte, zware bewegingen of schommelen op de kruk.

5 Onderhoud en verzorging:

- Reinig het kunstlederen oppervlak met een zachte, vochtige doek. Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen die het materiaal kunnen beschadigen.
- Bewaar de barkrukken in een droge omgeving als ze niet worden gebruikt.

6. in geval van schade:

- Gebruik geen beschadigde krukken. Controleer regelmatig op scheuren, breuken of losse

onderdelen.

- Neem contact op met de klantenservice als u een defect of probleem ontdekt dat u niet zelf kunt verhelpen.

Aanvullende informatie

- Klantenservice: Als je vragen of problemen hebt, kun je contact opnemen met ons supportteam via de contactgegevens op de website.
- Garantie: Houd rekening met de garantievoorwaarden voor dit product, die gedetailleerd worden beschreven op de website ecdgermany.de.

Slotopmerkingen

Dit document geeft essentiële informatie over het veilige gebruik van de barkrukken in ons assortiment. Gebruiksgemak en veiligheid staan centraal. Bewaar dit document op een veilige plek en raadpleeg het wanneer dat nodig is.

Bedankt voor het kiezen van ons product.

Dokument bezpieczeństwa dla zestawu stołków barowych z imitacji skóry

Wprowadzenie

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma na celu zapewnienie prawidłowych metod użytkowania i środków ostrożności dotyczących zestawu stołków barowych. Bezpieczeństwo ma ogromne znaczenie dla zapobiegania wypadkom i zapewnienia trwałości produktu. Przed rozpoczęciem korzystania ze stołków barowych należy uważnie przeczytać niniejszy dokument.

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa

1. Montaż:

- Przed użyciem stołków barowych należy upewnić się, że wszystkie części są prawidłowo i solidnie zamontowane. Należy używać wyłącznie części i narzędzi wchodzących w zakres dostawy.
- Regularnie sprawdzaj dokręcenie śrub i połączeń, aby zapewnić stabilność.

2. instrukcje użytkowania:

- Stołki barowe są przeznaczone wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Nie należy wystawiać stołków na działanie deszczu lub nadmiernej wilgoci.
- Maksymalne obciążenie: Nie należy przekraczać maksymalnego limitu wagi stołka określonego w instrukcji obsługi.
- Stołki należy ustawiać na płaskiej i stabilnej powierzchni.
- Unikaj używania stołków na nierównych lub pochyłych powierzchniach, aby zminimalizować ryzyko przewrócenia.

3. Regulacja:

- Upewnij się, że prawidłowo korzystasz z regulacji wysokości. Sprężyna gazowa powinna działać równomiernie; nie próbuj podnosić ani opuszczać stołka znacznie poza zalecane ustawienie wysokości.

4. unikanie niebezpieczeństwa:

- Dzieci nie powinny korzystać z taboretów bez nadzoru.
- Nie należy wspinać się ani stawać na stołku, aby zapobiec upadkom.
- Należy unikać gwałtownych, ciężkich ruchów lub kołysania się na stołku.

5 Konserwacja i pielęgnacja:

- Powierzchnię ze sztucznej skóry należy czyścić miękką, wilgotną ściereczką. Nie używaj agresywnych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić materiał.
- Nieużywane stołki barowe należy przechowywać w suchym miejscu.

6. w przypadku uszkodzenia:

- Nie używaj uszkodzonych taboretów. Należy regularnie sprawdzać, czy nie ma pęknięć, złamań lub poluzowanych części.
- W przypadku wykrycia wady lub problemu, którego nie można usunąć samodzielnie, należy skontaktować się z działem obsługi klienta.

Dodatkowe informacje

- Obsługa klienta: W przypadku jakichkolwiek pytań lub problemów prosimy o kontakt z naszym zespołem wsparcia technicznego, korzystając z danych kontaktowych podanych na stronie internetowej.
- Gwarancja: Prosimy o zapoznanie się z warunkami gwarancji na ten produkt, które zostały szczegółowo opisane na stronie internetowej ecdgermany.de.

Uwagi końcowe

Niniejszy dokument zawiera niezbędne informacje na temat bezpiecznego użytkowania stołków barowych z naszej oferty. Przyjazność dla użytkownika i bezpieczeństwo są najważniejsze. Niniejszy dokument należy przechowywać w bezpiecznym miejscu i odwoływać się do niego w razie potrzeby.

Dziękujemy za wybranie naszego produktu.

Documento de segurança para o conjunto de bancos de bar com imitação de pele

Introdução

Este documento de segurança destina-se a garantir os métodos de utilização corretos e as precauções de segurança para o conjunto de bancos de bar. A segurança é de extrema importância para evitar acidentes e garantir a longevidade do produto. Leia atentamente este documento antes de utilizar os bancos de bar.

Instruções de segurança importantes

1. Montagem:

- Certifique-se de que todas as peças estão corretas e firmemente montadas antes de utilizar os bancos de bar. Utilize apenas as peças e ferramentas incluídas no volume de fornecimento.
- Verificar regularmente o aperto dos parafusos e das ligações para garantir a estabilidade.

2. instruções de utilização:

- Os bancos de bar destinam-se apenas a ser utilizados no interior. Não exponha os bancos à chuva ou a humidade excessiva.
- Capacidade máxima de carga: Não exceda o limite máximo de peso do banco especificado no manual do utilizador.
- Coloque os bancos numa superfície plana e estável.
- Evite utilizar os bancos em superfícies irregulares ou inclinadas para minimizar o risco de queda.

3. Ajustabilidade:

- Certifique-se de que utiliza corretamente a regulação em altura. A mola de pressão de gás deve funcionar uniformemente; não tente subir ou descer o banco significativamente para além da definição de altura recomendada.

4. evitar o perigo:

- As crianças não devem utilizar os bancos sem supervisão.
- Não trepar nem se apoiar nos bancos para evitar quedas.
- Evitar movimentos bruscos e pesados ou baloiçar no banco.

5 Manutenção e cuidados:

- Limpar a superfície de couro artificial com um pano macio e húmido. Não utilize produtos de limpeza agressivos que possam danificar o material.
- Guarde os bancos de bar num ambiente seco quando não estiverem a ser utilizados.

6. em caso de danos:

- Não utilize bancos danificados. Verifique regularmente se existem fissuras, roturas ou

peças soltas.

- Contacte o serviço de apoio ao cliente se for detectado um defeito ou problema que não possa ser resolvido por si.

Informações adicionais

- Serviço de apoio ao cliente: Se tiver quaisquer questões ou problemas, contacte a nossa equipa de apoio através das informações de contacto fornecidas no sítio Web.

- Garantia: As condições de garantia deste produto estão descritas em pormenor no sítio Web ecdgermany.de.

Observações finais

Este documento fornece informações essenciais sobre a utilização segura dos bancos de bar da nossa gama. A facilidade de utilização e a segurança estão em primeiro plano. Guarde este documento num local seguro e consulte-o sempre que necessário.

Obrigado por ter escolhido o nosso produto.

Document de siguranță pentru set de scaune de bar cu imitație de piele

Introducere

Acest document de siguranță este destinat să asigure metodele corecte de utilizare și măsurile de siguranță pentru setul de scaune de bar. Siguranța este extrem de importantă pentru prevenirea accidentelor și asigurarea longevității produsului. Vă rugăm să citiți cu atenție acest document înainte de a utiliza scaunele de bar.

Instrucțiuni importante de siguranță

1. asamblare:

- Asigurați-vă că toate piesele sunt asamblate corect și ferm înainte de a utiliza scaunele de bar. Utilizați numai piesele și uneltele incluse în pachetul de livrare.
- Verificați periodic strângerea șuruburilor și a conexiunilor pentru a asigura stabilitatea.

2. instrucțiuni de utilizare:

- Scaunele de bar sunt destinate exclusiv utilizării în interior. Nu expuneți scaunele la ploaie sau umiditate excesivă.
- Capacitatea maximă de încărcare: Nu depășiți limita maximă de greutate a scaunului specificată în manualul de utilizare.
- Așezați scaunele pe o suprafață plană și stabilă.
- Evitați utilizarea taburetelor pe suprafețe inegale sau înclinate pentru a minimiza riscul de răsturnare.

3. Ajustabilitate:

- Asigurați-vă că utilizați corect reglarea înălțimii. Arcul de presiune cu gaz trebuie să funcționeze uniform; nu încercați să ridicați sau să coborâți scaunul semnificativ peste setarea de înălțime recomandată.

4. evitarea pericolului:

- Copiii nu trebuie să utilizeze scaunele nesupravegheați.
- Nu urcați sau stați pe scăunel pentru a preveni căderile.
- Evitați mișcările bruște, grele sau balansarea pe scăunel.

5. Întreținere și îngrijire:

- Curățați suprafața din piele artificială cu o cârpă moale, umedă. Nu utilizați agenți de curățare agresivi care ar putea deteriora materialul.
- Depozitați scaunele de bar într-un mediu uscat atunci când nu sunt utilizate.

6. În caz de deteriorare:

- Nu utilizați scaunele deteriorate. Verificați în mod regulat dacă există fisuri, rupturi sau piese slăbite.

- Contactați serviciul clienți dacă este detectat un defect sau o problemă care nu poate fi rectificată pe cont propriu.

Informații suplimentare

- Serviciul clienți: Dacă aveți întrebări sau probleme, vă rugăm să contactați echipa noastră de asistență folosind informațiile de contact furnizate pe site.

- Garanție: Vă rugăm să luați în considerare condițiile de garanție pentru acest produs, care sunt descrise în detaliu pe site-ul ecdgermany.de.

Observații finale

Acest document oferă informații esențiale privind utilizarea în siguranță a scaunelor de bar din gama noastră. Siguranța și ușurința în utilizare sunt în centrul atenției. Păstrați acest document într-un loc sigur și consultați-l ori de câte ori este necesar.

Vă mulțumim pentru alegerea produsului nostru.

Säkerhetsdokument för barstolsset med läderimitation

Inledning

Detta säkerhetsdokument är avsett att säkerställa korrekta användningsmetoder och säkerhetsåtgärder för barstolssatsen. Säkerheten är av yttersta vikt för att förhindra olyckor och säkerställa produktens livslängd. Läs igenom detta dokument noggrant innan du använder barstolarna.

Viktiga säkerhetsanvisningar

1. Montering:

- Se till att alla delar är korrekt och ordentligt monterade innan barstolarna tas i bruk. Använd endast de delar och verktyg som ingår i leveransomfattningen.
- Kontrollera regelbundet att skruvar och anslutningar är ordentligt åtdragna för att säkerställa stabiliteten.

2. Anvisningar för användning:

- Barstolarna är endast avsedda för inomhusbruk. Utsätt inte pallarna för regn eller överdriven fukt.
- Maximal belastningskapacitet: Överskrid inte den maximala viktgränsen för pallen som anges i bruksanvisningen.
- Placera pallarna på en plan och stabil yta.
- Undvik att använda pallarna på ojämna eller sluttande ytor för att minimera risken för tippning.

3. Justerbarhet:

- Se till att du använder höjjusteringsmöjligheterna på rätt sätt. Gastrycksfjädern ska fungera jämnt; försök inte att höja eller sänka pallen avsevärt utöver den rekommenderade höjinställningen.

4. Undvikande av fara:

- Barn ska inte använda pallarna utan uppsikt.
- Klättra eller stå inte på pallen för att förhindra fall.
- Undvik plötsliga, tunga rörelser eller att svänga på pallen.

5 Underhåll och skötsel:

- Rengör konstläderytan med en mjuk, fuktig trasa. Använd inga aggressiva rengöringsmedel som kan skada materialet.
- Förvara barstolarna i en torr miljö när de inte används.

6. I händelse av skada:

- Använd inte skadade pallar. Kontrollera regelbundet om det finns sprickor, brott eller

lösa delar.

- Kontakta kundtjänst om du upptäcker en defekt eller ett problem som inte kan åtgärdas på egen hand.

Ytterligare information

- Kundtjänst: Om du har några frågor eller problem, vänligen kontakta vårt supportteam med hjälp av kontaktinformationen på webbplatsen.

- Garanti: Observera garantivillkoren för denna produkt, som beskrivs i detalj på webbplatsen ecdgermany.de.

Avslutande anmärkningar

Detta dokument innehåller viktig information om säker användning av barstolarna i vårt sortiment. Användarvänlighet och säkerhet står i centrum. Förvara detta dokument på ett säkert ställe och läs det vid behov.

Tack för att du valde vår produkt.

Bezpečnostný dokument pre súpravu barových stoličiek s imitáciou kože

Úvod

Tento bezpečnostný dokument je určený na zabezpečenie správnych spôsobov používania a bezpečnostných opatrení pre súpravu barových stoličiek. Bezpečnosť je mimoriadne dôležitá, aby sa predišlo nehodám a zabezpečila sa dlhá životnosť výrobku. Pred použitím barových stoličiek si pozorne prečítajte tento dokument.

Dôležité bezpečnostné pokyny

1. montáž:

- Pred použitím barových stoličiek sa uistite, že sú všetky časti správne a pevne zmontované. Používajte len diely a náradie, ktoré sú súčasťou dodávky.
- Pravidelne kontrolujte pevnosť skrutiek a spojov, aby ste zaistili stabilitu.

2. návod na použitie:

- Barové stoličky sú určené len na použitie v interiéri. Nevystavujte stoličky dažďu ani nadmernej vlhkosti.
- Maximálna nosnosť: Neprekračujte maximálny hmotnostný limit stoličky uvedený v návode na použitie.
- Stoličky umiestnite na rovný a stabilný povrch.
- Stoličky nepoužívajte na nerovnom alebo šikmom povrchu, aby ste minimalizovali riziko prevrátenia.

3. nastaviteľnosť:

- Uistite sa, že výškovú nastaviteľnosť používate správne. Plynová tlaková pružina by mala fungovať rovnomerne; nepokúšajte sa stoličku zdvihnúť alebo znížiť výrazne nad odporúčané nastavenie výšky.

4. vyhýbanie sa nebezpečenstvu:

- Deti by nemali používať stoličky bez dozoru.
- Na stoličku nelezte ani na nej nestojte, aby ste zabránili pádu.
- Vyhnite sa prudkým, ťažkým pohybom alebo hojdaniu na stoličke.

5 Údržba a starostlivosť:

- Povrch umelej kože čistite mäkkou a vlhkou handričkou. Nepoužívajte žiadne agresívne čistiace prostriedky, ktoré by mohli materiál poškodiť.
- Ak sa barové stoličky nepoužívajú, skladujte ich v suchom prostredí.

6. v prípade poškodenia:

- Nepoužívajte poškodené stoličky. Pravidelne kontrolujte, či nie sú praskliny, zlomy alebo uvoľnené časti.

- V prípade zistenia závady alebo problému, ktorý nie je možné odstrániť vlastnými silami, kontaktujte zákaznícky servis.

Ďalšie informácie

- Zákaznícky servis: Ak máte akékoľvek otázky alebo problémy, obráťte sa na náš tím podpory prostredníctvom kontaktných údajov uvedených na webovej lokalite.
- Záruka: Vezmite prosím na vedomie záručné podmienky pre tento výrobok, ktoré sú podrobne opísané na webovej stránke ecdgermany.de.

Záverečné poznámky

Tento dokument obsahuje základné informácie o bezpečnom používaní barových stoličiek z nášho sortimentu. Používateľská prívetivosť a bezpečnosť sú na prvom mieste. Uschovajte si tento dokument na bezpečnom mieste a v prípade potreby doň nahliadnite.

Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt.